

## **ДИСЦИПЛІНА «ПСИХОЛОГІЯ ДІЯЛЬНОСТІ В ОСОБЛИВИХ УМОВАХ»**

**Анотація:** вивчення дисципліни передбачає:

- формування вміння теоретико-методологічного аналізу актуальних проблем психології діяльності в особливих умовах та шляхів їхнього розв'язання;
- вивчення психологічних закономірностей психічної діяльності особистості в особливих умовах, що містять небезпеку для її життя та здоров'я під час виконання професійних обов'язків; а також пов'язані із цим аспекти психодіагностики, психотерапії, психокорекції, реабілітації та психопрофілактики;
- розвиток вміння застосовувати теоретичні знання при організації власного наукового дослідження.

**Мета навчальної дисципліни:** теоретичне обґрунтування закономірностей розвитку психології діяльності в особливих умовах та її засадничих положень, принципів та базових категорій, а також методологічних підходів до визначення актуальних проблем цієї галузі психологічної науки, а також методів та засобів їхнього розв'язання.

**Попередні вимоги:**

Знати: психологічні закономірності перебігу психічних процесів в особливих умовах діяльності, психологічні теорії стресу, методи, форми та засоби психореабілітації і реадaptaції фахівців після їхнього повернення до звичайних умов життєдіяльності.

Вміти: виявляти стрес-чинники підвищеної інтенсивності, діагностувати негативні психічні стани особистості, застосовувати адекватні ситуації методи психічної саморегуляції особистості, методи, форми та засоби психопрофілактики негативних психічних станів, стилі копінг-поведінки.

Володіти: формами, методами та прийомами формування психологічної готовності до діяльності в особливих умовах.

**Змістовні модулі:**

Має один змістовний модуль.

**Мова викладання:** українська

**Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни:** друге півріччя другого року навчання, ДВА 3.02.10 (ОНП «Психологія»)

**Кількість кредитів:** 4

**Форма заключного контролю:** іспит

**Структура навчальної дисципліни:** загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 год. – консультації), 94 годин самостійної роботи.

**Викладач:** САФІН Олександр Джамільович д.психол.н., професор, професор кафедри військової психології та педагогіки.

**Профіль викладача:** <https://mil.univ.kiev.ua/page/kafedra/45>